



**Международному дню инвалидов посвящается**

Международный день инвалидов отмечается 3 декабря. К мероприятиям, посвященным этому дню, заинтересованы те, кому не безразлично полноценное участие людей с ограниченными возможностями в развитии общества и государства в целом.

Цель праздника – обратить внимание местного сообщества на проблемы людей с ограничениями в жизнедеятельности, защиту их прав, свобод и достоинства, возможность их участия в общественной жизни.

В Центральной библиотеке был организован актуальный разговор «Дорогу осилит идущий» с членами клуба «Надежда» (Ибресинская группа Вурнарского отделения Всероссийского общества слепых), заместителем главы администрации, начальником отдела образования Ибресинского района Наталией Федоровой и главный специалист-эксперт пенсионного фонда Алина Федорова. Они затронули в своих выступлениях вопросы правовой и финансовой грамотности, ответили на вопросы аудитории.

Галина Мясникова, председатель Вурнарского отделения Всероссийского общества слепых, отчиталась перед собравшимися о деятельности Ибресинской группы Вурнарского отделения ВОС и рассказала о достижениях, активном участии в различных республиканских конкурсах и наградах. Так, в предыдущем квартале 2018 года, на Открытом Республиканском конкурсе креатив-шоу «Молодежный калейдоскоп» участники клуба «Надежда» заняли первое место. Каждый получил диплом победителя. Среди них была ведущий библиотекарь отдела обслуживания Центральной библиотеки Ольга Прохорова. На этом мероприятии ей был вручен диплом и памятный подарок за активное участие в жизни клуба и помощь в подготовке к конкурсам.

В Центральной библиотеке действует постоянная выставка для людей с ограниченными

возможностями «Доступная библиотека для всех».